



## **В Новороссийске бывший работник администрации предстанет перед судом по обвинению в получении взятки в крупном размере**

Следственным отделом по городу Новороссийску краевого управления СКР завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного специалиста управления муниципального контроля администрации МО город Новороссийск. Он обвиняется в получении взятки за незаконное бездействие в крупном размере (п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ).

По версии следствия, в сентябре 2015 года данным работником в ходе проводимой проверки был выявлен факт незаконной постройки двухэтажного здания в хуторе Камчатка, разрешение на строительство которого не выдавалось. Между тем, указанный участок был предназначен для ведения личного подсобного хозяйства. При беседе с хозяином домовладения работник администрации сообщил, что здание возведено незаконно и подлежит сносу, но он готов не принимать мер соответствующего реагирования в обмен на получение взятки в размере 200 тысяч рублей. Мужчина согласился, но сообщил о поступившем предложении в территориальный следственный отдел краевого управления СКР. 27 октября 2015 года заявитель вновь встретился с работником администрации и передал ему ранее обозначенную сумму. После этого дальнейшие действия обвиняемого были пресечены.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1033291>